



Система за управление на качеството ISO 9001:2008

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА КАСПИЧАН



REPUBLIC OF BULGARIA
MUNICIPALITY OF KASPICHAN

КМЕТ
телефон : +359 +05327 / 47 12
факс : +359 +05327 / 60 05
E-mail: obshtina@kaspichan.org

Mayor's
Phone: +359 +05327 / 47 12
Fax: +359 +05327 / 60 05
E-mail: obshtina@kaspichan.org

До Председателя
На Общински съвет - Каспичан

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ	
п. код 9930 Каспичан	
индекс и дата	300 254 14.08.14
сроци на изпълнение	

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От Милена Николова Недева – Кмет на Община Каспичан

Относно: Разходите за командировки на председателя на ОбС Каспичан за периода 01.01.2016г. - 30.06.2016 г.

Уважаема Госпожо Ангелова,
Уважаеми общински съветници,

В изпълнение на реда за утвърждаване командировките на председателя на ОбС от Вас, Ви предоставям отчет за разходите за командировки в страната на Председателя на ОбС Каспичан, за периода 01.01.2017 г. – 30.06.2017 година.

В периода са изплатени разходи по един брой командировъчно, целта на което е описана в табличния вид на представянето в проекта на решение . Към командировъчното е налице подробен доклад който прилагам към настоящето.

Във връзка с изложеното, Ви предлагам следния проект за:

РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната, Общински съвет Каспичан одобрява разходите за командировки на Анелия Руменова Ангелова – председател на ОбС Каспичан, за периода 01.01.2017г. – 30.06.2017 г., както следва:

№ по ред	Период	Направление	Цел	Дневни разходи	За нощувка	Сума (лв.)
1.	23.02.2017 - 24.02.2017 г.	Гр. София	В качеството ми на делегат взех участие в общото събрание на НСОРБ	40	70,65	110,65

Приложение : доклад по командировката

ВНОСИТЕЛ,
Милена Недева
чрез Милен Минчев





Зам. - Кмет на община Каспичан
(Зап. № 408 / 09.08.2017)

Изготвил:
Даринка Атанасова
Директор „Обща администрация“

Съгласувал :
Радостина Механджийска
юрисконсулт



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - КАСПИЧАН

9930, гр.Каспичан, ул."Мадарски конник" № 91, тел/факс 05327/ 47 -15
e-mail: kaspichan_obs@abv.bg

Уважаеми колеги,

Като делегати от община Каспичан с г-жа Милена Недева присъствахме на XXX Общо събрание на Националното Сдружение на общините в Република България, проведено се на 23 и 24.02.2017г в град София. Заседанието на общото събрание протече при следния дневен ред:

- 1.Отчет за дейността на Управителния съвет на НСОРБ през 2016г.
- 2.Отчет за дейността на Контролния съвет на НСОРБ през 2016г.
- 3.Отчет за изпълнението на бюджета на НСОРБ за 2016г. и проектобюджет за 2017г.
- 4.Програма за дейността на НСОРБ за 2017г.
5. Общинско послание към участниците в изборите за 44-Народно събрание
- 6.Разни.

След приключване на дебатите по дневния ред на заседанието в рамките на 1 час и 30 минути беше предвидено време за дискусии. В резюме ви представям участниците и кратки извадки от техните изказвания и насоките в които ще работи и през 2017г.
НСОРБ:

„Финансова децентрализация“, „съвременен Закон за местните данъци и такси“, „преотстъпване на общините на част от приходите от ДДФЛ“ – това бяха приоритетите, около които се обединиха делегатите на Общото събрание на НСОРБ на 23 февруари.

Към централната власт бяха отправени ясни и категорични послания за „равнопоставено финансиране на общинските и републиканските пътища“, „прекратяване на практиката да се прехвърлят финансово неосигурени ангажменти“. „Не желаем повече да сме разплащателна каса на министерствата. Ако се наложи, ще защитаваме правата си по съдебен ред“ – това прозвуча от трибуната и бе подкрепено от над 300 делегати от 185 общини.

Председателят на УС и кмет на община Велико Търново Даниел Панов обобщил изводите от дейността през 2016 г. „Ще продължим да водим трудни преговори с централната власт за всеки допълнителен лев ако не съумеем да отстоим най-важното – финансовата децентрализация. В изказването си той очерта посоката за бъдещо развитие и систематизира пораздащите тревога актуални проблеми – поредното забавяне в разработването на методиката за такса „Битови отпадъци“, финансовите корекции по европроектите, липсата на яснота за подпомагането на общини в затруднено финансово състояние и т.н.

Категорична в оценката си беше и кметът на Столичната община Йорданка Фандъкова: „Общините са най-стабилните и работещи институции, защото имат ясно формулирани задачи и тяхното изпълнение се контролира директно от гражданите. Те очакват от нас да развиваме инфраструктурата, нови улици, удобен градски транспорт, комфортни училища и детски градини. Но напредъкът на всеки един проект може да се постигне при ясно дефинирана отговорност и мотивираност както на кметовете, така и на държавните институции.“

В изказванията и на останалите говорители прозвучаха настойчиви призови за реформи, промени в законодателството, по-справедливо разпределение на права и ресурси между държавата и общините, повишаване темповете на работа на централната власт и подобряване на координацията ѝ с общините. Да работи за по-демократична и отворена към гражданите местна власт, за развитие на общинския капацитет и ускоряване на темповете за изпълнение на европроектите – това записаха делегатите в „дневния ред“ на Сдружението.

Значително място беше отделено и на текущи въпроси – превенцията на пролетните наводнения, управлението на европейските проекти, изпълнението на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради.

Главния секретар на ДА „Метрологичен и технически контрол“ Валентин Чиликов увери общините, че се работи по категоризация на язовирите. Очаква се да бъдат облекчени изискванията към поддръжката на общинските водни обекти, повечето от които са малки и не представляват непосредствена опасност за населението.

„Общините имат одобрени над хиляда проекта на стойност 1.5 млрд. лв. Това е над половината от общия брой на одобрените проекти на всички бенефициенти“ – съобщи служебният вицепремиер по европейските фондове Малина Крумова. В дискусиата делегатите поставиха редица конкретни въпроси по класирането на общинските проекти по мярка 7.2 на ПРСР, по авансовите плащания за административните разходи на местните инициативни групи, по необходимостта от актуализиране на утвърдената от МОН приоритизация на образователната инфраструктура и други. Вицепремиерът пое ангажимент за изясняване на поставените открити въпроси и предоставяне на отговорите чрез НСОРБ.

В отговор на категоричното настояване на общините за незабавно размразяване на Националната програма за енергийна ефективност, още на следващия ден беше проведена среща между ръководствата на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, НСОРБ и Българската банка за развитие за изясняване на противоречивите сигнали и информация по програмата.

При желание за навлизане в конкретика по точките от дневния ред в Общински съвет Каспичан се намират работните материали. Поради големия обем от информация всеки който проявява интерес ще може да се запознае лично и на място.

С уважение и пожелание за сполен ден:

А.Ангелова

Председател ОбС Каспичан